



Геннадий Петрович Рузин (к 60-летию со дня рождения)

В мае исполнилось 60 лет со дня рождения и 38 лет врачебной и научно-педагогической деятельности заведующего кафедрой хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Харьковского государственного медицинского университета, декана стоматологического факультета, члена Европейской Ассоциации черепно-челюстно-лицевых хирургов (EACMFS) Рузина Геннадия Петровича.

После окончания в 1963 г. стоматологического факультета I Ленинградского медицинского института им. ак. И. П. Павлова Г. П. Рузин начал свою трудовую деятельность хирургом-стоматологом областной больницы г. Южно-Сахалинска.

В 1965г поступил, в 1968 г. закончил аспирантуру при кафедре хирургической стоматологии I ЛМИ им. ак. И. П. Павлова. Успешно защитил в январе 1969 г. кандидатскую диссертацию, выполненную под руководством известного хирурга-стоматолога профессора Л. Р. Балона, посвященную проблемам свободной кожной аутопластики.

С 1968 г. работал врачом-хирургом Амурской областной клинической больницы, затем ассистентом, доцентом по курсу стоматологии Благовещенского медицинского института. Под его руководством и при активном участии в 1974 г. было создано первое в области специализированное отделение, организовано оказание специализированной помощи строителями БАМа, Зейской, Бурейской ГЭС.

В 1981г. Г. П. Рузин избирается по конкурсу доцентом кафедры хирургической стоматологии Полтавского медицинского стоматологического института, где работает до 1987 г. до избрания его заведующим кафедрой хирургической стоматологии Ивано-Франковского медицинского института.

В 1991 г. защищает докторскую диссертацию «Клиника и лечение переломов нижней челюсти в различных медико-географических условиях», которая является одной из первых работ, посвященных роли адаптации при различных видах челюстно-лицевой патологии. В 1993 г. утвержден в звании профессора.

С 1996 г. является заведующим кафедрой хирургической стоматологии Харьковского медицинского университета, с 1997 - декан стоматологического факультета.

На протяжении всех лет работы Г. П. Рузин вел активную лечебную и научную деятельность. Разработки Рузина Г. П. и его соавторов по проблемам использования костных брешотрансплантатов, выявление роли механизмов адаптации при травматических поврежде-

ниях костей лица, предложенные устройства для компрессионного остеосинтеза внесли существенный вклад в решение этих проблем.

Его перу принадлежат более 200 работ, он является соавтором 4 монографий, 2-х учебных пособий, 4 патентов и более 40 рацпредложений.

Под руководством Г. П. Рузина защищено 9 и выполняется 6 кандидатских диссертаций, его ученики работают во многих городах СНГ.

Геннадий Петрович оказывает большую лечебную и консультативную помощь практическому здравоохранению, является членом редакционного совета и рецензентом ряда медицинских журналов.

На протяжении многих лет был членом правления (1972-1981) Всероссийского общества стоматологов, с 1994 г. - член Европейской Ассоциации черепно-челюстно-лицевых хирургов.

В качестве делегата неоднократно участвовал и выступал с докладами на Всесоюзных (VI, VII) Украинских (VI, VII, VIII) съездах стоматологов, международных конгрессах.

Работа Г. П. Рузина неоднократно отмечалась благодарностями и грамотами.

Коллеги сердечно поздравляют Г. П. Рузина с юбилеем и желают ему здоровья, оптимизма и дальнейших творческих успехов.

Коллектив кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии и деканат стоматологического факультета ХГМУ, Харьковская Ассоциация стоматологов Украины.

